

美第一夫人反击传闻：别叫我愤怒的黑人妇女



米歇尔·奥巴马。

据澳大利亚《每日电讯报》1月12日报道，美国第一夫人米歇尔·奥巴马称，她已经厌倦人们将她描述为“愤怒的黑人妇女”，并极力否认与白宫助理之间有矛盾的传闻。

报道称，米歇尔与奥巴马的高级顾问经常爆发冲突。她与白宫前办公厅主任拉姆·伊曼纽尔和前新闻秘书兼总统顾问罗伯特·吉布斯关系都很紧张。米歇尔称其从未与伊曼纽尔爆发言语冲突，与吉布斯也是。

米歇尔说：“我非常在乎我的丈夫，我是他最大的盟友和知己。自奥巴马就职的那一天开始，就有人试图给我‘上妆’，称我为‘愤怒的黑人妇女’。我希望随着时间流逝，那些人能够了解我。” (据人民网)

美士兵被曝向塔利班人员尸体撒尿

美国海军陆战队11日发表声明，表示正对一段被曝光的海军陆战队士兵向塔利班人员的死尸撒尿的视频进行调查。

在声明中，美国海军陆战队称其尚未对这一视频的来源和真实性予以确认。同时表示，这类行为与美国海军陆战队所秉承的价值观相违背。

在这段长为39秒钟的视频中，四名美国海军陆战队士兵正在对着塔利班人员死尸撒尿。如果这段视频的真实性得到确认，势必引起穆斯林世界的强烈反响。总部设在华盛顿的伊斯兰—美国关系委员会已经对这一视频展现的行为表示强烈谴责。位于五角大楼的海军陆战队总部称，视频中展示的行为与海军陆战队的核心价值观相违，此事将被彻底调查。

迄今为止，尚不清楚何人拍摄了这一视频，并将其传到网上。(据新华网)

叙总统参加游行拒绝辞职

叙利亚总统巴沙尔·阿萨德于当地时间11日上午来到大马士革倭马亚广场，参加支持政府的游行活动，这是他自去年3月叙利亚爆发大规模游行抗议活动以来，首次参加游行活动。

在倭马亚广场，数万名叙利亚人正在举行

支持巴沙尔10日讲话和政府改革计划的游行活动。巴沙尔总统突然来到他们中间，令现场民众欣喜若狂。

巴沙尔对支持民众说：“我来到这里，以便我们肩并肩地走向有尊严的叙利亚。”他说：“我们将一手抓改革，一手抓打击恐怖主义。我对未

来充满信心，他们的阴谋在今天已处于最后阶段。”

巴沙尔10日对全国人民发表讲话说，叙利亚绝不会对阿拉伯国家联盟(阿盟)致力于解决叙利亚危机的努力关闭大门，他拒绝辞去总统职务。(据《京华时报》)

日本华裔内阁大臣 莲舫或因婚外恋被免职

据日本新闻网1月11日报道，44岁的日本行政改革大臣莲舫或将被免除大臣职务，而免除她职务的最大理由，据称是她有婚外恋嫌疑。

莲舫是日本国会中唯一的华裔议员，父亲来自中国台湾。莲舫出生在东京，上高中时加入日本籍。大学毕业后，她成为电视台的新闻主播，后辞职到北京大学留学。从北京回日本后，凭借极高的知名度和出色的口才，莲舫当选为参议院议员。

在菅直人内阁中，莲舫开始担任行政改革大臣，并在野田内阁中继续留任。

去年11月，莲舫被周刊杂志抖搂出与一名不动产公司社长搞婚外恋的传闻。此事被在野党议员在国会会议上追究。莲舫承认与这位社长交往，但否认婚外恋。

日相野田佳彦计划在本月13日进行内阁改组，有可靠消息说，莲舫的行政改革大臣职务将被免除。(据《新快报》)

墨西哥富人殴打停车员触众怒

一家著名视频网站日前贴出一段墨西哥首都墨西哥城的监控录像视频，其中一名看似有钱的男子掌掴一名停车员，他的随从袖手旁观。

当地检察官办公室没有证实视频的真实性，但检方报告内容与视频中显示的事件、时间和地点相吻合。检察官说，米格

尔·萨卡尔(打人者)曾在2010年就被控殴打停车员，导致对方受伤。

乌戈·恩里克·维加自称为视频中的受害者。他说，当时他告诉萨卡尔千斤顶在汽车后备箱内，自己不能离开岗位(为他换轮胎)。他已向当局申请刑事指控。目前，案件正在审理中。(据新华网)

德国发生庭审枪击案 被告当庭射杀检察官

新华社柏林1月11日电(记者潘旭)德国南部巴伐利亚州达豪市11日下午4时左右发生一起枪击案。一名被告在法庭审理过程中突然拔枪向公诉检察官开枪，被子弹射中的检察官在被送往医院后抢救无效身亡。

据慕尼黑《南德意志报》报道，巴伐利亚州司法部门发言人克拉梅什对媒体说，现年54岁的凶犯是当地一运输企业的企业主，当时正因挪用公款罪在当地地方法院出庭受审。

被告在庭审辩论过程中突然从裤兜内拔出手枪，在瞄准法官射击未中后，随即向31岁的公诉检察官连射三枪，子弹分别击中检察官的腹部、肩部和胳膊。警察迅即将凶手扑倒。

据慕尼黑公共司法检察院一名发言人介绍，凶犯因为被指控私自挪用了其企业员工约4.4万欧元的社会医疗保健及养老金款项而出庭受审。按照当地法律，他将面临从罚金到最高5年监禁不等的刑罚。目前警方还不清楚凶犯是如何将手枪带进庭审现场的。

相关 >>>>

2009年4月，德国南部城市兰茨胡特一名60岁男子在一起关于家庭遗产纠纷的庭审中，开枪射杀自己的弟媳后饮弹自尽。同年7月，一德国男子在东部城市德累斯顿一起案件的法庭审理中，用刀刺死了一名出庭作证的埃及孕妇，凶手后来被判处终生监禁。



在广岛监狱越狱的中国籍男子李国林。



广岛监狱。

日本广岛监狱 一中国籍罪犯越狱

据日本NHK电视台1月11日消息，当地时间11日上午，一名在广岛监狱服刑的中国籍男子越狱，目前当地警方已经紧急部署警力，搜索该男子的行踪。

据报道，越狱男子名叫李国林，现年40岁，曾因杀人未遂自2009年在该监狱服刑。据狱警透露，11日上午11时左右，监狱组织犯人到运动场集合做操，狱警在点名后确认，李国林并未到指定场地集合。

据监狱负责人称，目前广岛监狱正在进行外墙修补工程，工地周边都安装了摄像头。广岛监狱在查看所有监控录像后发现，11日上午10时左右，一名男子翻越监狱外墙后逃走。据警方称，李国林身高173厘米，体重约66公斤，留着锅盖头，在越狱时上身穿白色衣服，下身仅穿一条白色内裤。

据工地一名警备员称，11日上午在执勤时看到一名身穿白色内裤的男子从监狱外墙上跳下，但该男子迅速起身，钻进了附近公寓之间的角落中。该警备员称“当时并没有意识到该男子是越狱犯”。

据报道，广岛当地警方已经在县内紧急部署警力，同时向日本各地区警署请求支援，严密搜查李国林的行踪。(据《环球时报》)

分类信息 专栏 房产信息 求职招聘 出售租赁 劳务招工 咨询热线: 0392-3313877

售房 华府天下有住房一套,小高层7楼,130平方米,有意购买者请与李女士联系。电话:18803928899

新区华夏小区住房一套,五楼(顶层),172平方米,简装修,带20平方米地下室,低价急售。电话:15839205385

置优越,价格面议。电话:13939287078 市委5号院住房一套,面积130多平方米,二楼,已装修,水、电、暖、车位齐全,价格面议。电话:13939285627

出租 鹤壁日报社附近有部分办公房对外出租。电话:3319455 金山工业园区内现有厂房450平方米(可装行车),场地260平方米,办公室若干间,对外出租,价格面议。电话:15139218033

转让 现有一营业中高档足疗会馆转让,新装修,带技师,有稳定客源,接手即可

赢利,价格面议,非诚勿扰。电话:15139282999

招聘 打印机大世界诚聘销售人员两名,技术人员两名,月薪1200元起。电话:3366355 煤厂诚聘会计2名,工作人员20名,熟悉煤炭业务、会开车者优先,工资面议。电话:13333927770 珉格购物中心招聘:人事部经理1名、导购员100名、理货员50名、收银员10名、幼儿教师10名,待遇优厚,签订合同,交纳三金。联系人:赵经理 电话:15839208945 地址:淇河路与嵩山路交叉口。 珉格购物中心三楼、四楼招商已经启动,招商范围:男鞋女鞋、童装童鞋、孕妇装、儿童摄影、儿童游泳馆、早教胎教、各种培训班、儿童DIY、动

漫游乐场等。幸福生活,从珉格开始! 招商热线:18603928955 18639226879 中原宝隆投资集团因业务发展常年招聘以下人员:煤炭采购、销售区域经理,绩效工资,底薪50万元——100万元,上不封顶,配专车,专职兼职均可。煤炭采购业务员、煤炭销售业务员、煤炭铁路发运专业人员、煤炭铁路发运专业人员、银行外联部门经理、主管会计、精煤采购经理、内部招待员、货车修理工、轮胎修理工、铲车司机;产业投资基金经理、加油站站长(副站长)、车辆行政管理;物流业务员、精煤营销、大货车司机、小车司机(复员军人优先);煤场经理(配煤师、煤场维护人员、苗圃管理员、职工餐厅厨师。以上人员待遇从优,工资面议,均包吃住、配发工装、报销电话费。 联系人: 李经理 15939239999

张经理 15139278888 办公室: 0392-2821888/2832666 详情登陆: http://www.zyblgroup.com

鼎鑫劳务 现招幼儿教师一名,厨师一名,有工作经验者优先,工资待遇面议。 联系电话:18639225890 现招聘煤矿井下采掘工,50岁以下,身体健康,安排到国有煤矿工作,交社保。日本工资不低于150元,计件工资,多劳多得,上不封顶,月收入最高可达7000元以上。成功推荐者有奖励。即日起开始报名,正月初六安排上班。 电话:0392-3295999 18803927666 地址:鹤壁新区九州路瑞奇大厦4楼408房间。 找工作 到鼎鑫 鼎鑫劳务:全心全意为劳动者服务